



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
REITORIA - DIRETORIA DE GRADUAÇÃO**

**RETIFICAÇÃO Nº 3 / 2025 - Dirgrad (11.01.18.00.56)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 28 de abril de 2025.**

**EDITAL Nº 26/PROEN/IFC/2025  
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR CONTEUDISTA**

**RETIFICAÇÃO 02**

O REITOR do Instituto Federal Catarinense, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO 02 do Edital das inscrições e as normas que regerão o Processo Seletivo com vistas ao preenchimento de vagas para docentes efetivos do IFC para atuação como Professor Conteudista, em componentes curriculares comuns com carga horária em EaD.

**Onde se lê:**

**1. DO CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
08 de abril de 2025	Publicação do Edital
De 08 a 30 de abril de 2025	Período de inscrições
08 de maio de 2025	Publicação do resultado preliminar da análise de documentos
11 de maio de 2025	Data limite para interposição de recurso referente ao resultado parcial da análise de documentos
15 de maio de 2025	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo

**Leia-se:**

**1. DO CRONOGRAMA**

<b>Data</b>	<b>Evento</b>
08 de abril de 2025	Publicação do Edital
De 08 de abril a 11 de maio de 2025	Período de inscrições
16 de maio de 2025	Publicação do resultado preliminar da análise de documentos
20 de maio de 2025	Data limite para interposição de recurso referente ao resultado parcial da análise de

	documentos
23 de maio de 2025	Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo

**(Assinado digitalmente em 28/04/2025 09:10 )**

RUDINEI KOCK EXTERCKOTER

REITOR - TITULAR

**Processo Associado: 23348.001616/2025-39**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **3**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **28/04/2025** e o código de verificação: **1b05e500cf**